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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A járványra hivatkozott lezárás mikor szűnik meg, 
mikor nyit újra a celldömölki szülészet?" 



Tisztelt Miniszter Úr! 

Választókerületemben található Celldömölk városa, melynek szülészete kapcsán már korábban 
írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz. Rétvári Bence államtitkár úr 2020. március 4-én írt 
válaszában a következőképpen fogalmazott: „A celldömölki kórház szülészet-nőgyógyászati 
osztálya hosszú ideje szolgálja a Celldömölk városában és környéken élő kismamákat, a 
Kormány pedig elkötelezett aziránt, hogy ez továbbra is így maradjon. […] A miniszterelnök úr 
által meghirdetett, kórházi várókat, kórtermek és az ahhoz kapcsolódó szociális helyiségeket 
érintő felújítási program során kiemelt figyelmet szentelünk a celldömölki kórház szülészeti 
osztályának megújítására, a szülészeti ellátás infrastrukturális feltételeinek fejlesztésére, 
továbbá az ott dolgozók családbarát értékrend szerinti elköteleződésének és anya-bababarát 
szemléletének megerősítésére.” 

A koronavírus járvány, ahogy minden területen, úgy a celldömölki szülészeten is új helyzetet 
eredményezett, melynek révén azt ideiglenesen bezárták. A harmadik hullám idején újságírói 
kérdésre prof. dr. Nagy Lajos, a Markusovszky Egyetemi Oktatókórház főigazgatója így 
fogalmazott: "Amíg a járványhelyzet tart, a fekvőbeteg-ellátás szünetel, csak a járóbeteg-
szakellátás és a terhesgondozás működik, azok viszont zavartalanul. Amint vége a járványnak, 
a stratégiánknak megfelelően az azt megelőző állapot visszaállítását tervezzük."  

Jelenleg a hatékony oltási kampánynak köszönhetően jól haladunk abba az irányba, hogy 
magunk mögött hagyjuk a járvány harmadik hullámát, amiért köszönet illeti a minisztériumot 
is. Ugyanakkor egyre többen, egyre többször fordulnak hozzám amiatt, hogy a járványra 
hivatkozott lezárás mikor szűnik meg, mikor nyit újra a celldömölki szülészet? Annak érekében, 
hogy hiteles választ adhassak ezekre a kérdésekre, tisztelettel várom a minisztérium válaszát. 
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